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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno              

Posouzeno - podezřelá shoda          

   

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce sleduje tématiku posouzení výkonnosti podniku za využití nástrojů finanční analýzy 

a bilančních pravidel. Práce je rozdělena do dvou částí - teoretická a praktická část. Obě části práce 

jsou zpracovány jasným způsobem za využití postačujícího množství zdrojů literatury. V práci 

nenacházím žádné výrazné nedostatky. Doporučila bych možná autorce v praktické části práce 

v úvodu odůvodnit, jaké metody finanční analýzy byly použity a proč tak autorka volila. Jinak je 

praktická část zpracována kvalitně včetně postačujících komentářů, které bylo možné doplnit ještě 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek 2x oboustranně vytiskněte, podepište (modrým perem) a odevzdejte na sekretariát KPM FEK ZČU  

do 20. 5. 2019.  
  

Nově:  

Posudek zašlete mailem na zuzkam@kpm.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru BP nebo DP_příjmení 

studenta_OP. Pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf). 

 

 

odvětvovými průměry k vybraným ukazatelům a srovnat tak, jak si podnik stojí s ohledem na průměr 

v odvětví. Práci hodnotím stupněm výborně.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Doplňte zjištěné informace v rámci zpracovaných poměrových ukazatelů o odvětvové průměry a 

zhodnoťte tak výsledky podniku s ohledem na tyto informace (postačí vybrat několik poměrových 

ukazatelů).            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13.5.2019        Podpis hodnotitele  
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